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ВCТУП 

Естетичне виховання – це глибокий, багаторічний педагогічний процес, 

в результаті якого формується естетичне ставлення дитини до оточуючого її 

світу, трудової діяльності, природи, мистецтва; формується культура 

відносин з людьми. Важливо, щоб у процесі естетичного виховання діти самі 

стали творцями прекрасного – не тільки вміли бачити і розуміти його, але й 

творити красу навколо себе. Мистецтво, діючи на емоційну сферу людини, 

стає могутнім засобом морального виховання, насичення духовного життя. 

Емоційне сприйняття художніх образів, що розкривають красу оточуючого 

світу, сприяє формуванню світогляду і духовної культури людини. 

Образотворче мистецтво – унікальний навчальний предмет, який надає 

учням багато можливостей для духовного саморозкриття, творчого 

самовтілення, розвитку здатности до життєвого самовизначення, дає змогу 

розкрити нахили до різних творчих професій: художника, дизайнера, 

фотографа, модельєра, спеціаліста з комп’ютерної графіки. 

Aктуaльнicть дocлiдження.  З кожним роком образотворче мистецтво 

все сміливіше входить в життя дітей. І педагоги і діти розуміють: прекрасне – 

добрий помічник у процесі виховання дитини. Твори декоративно 

прикладного мистецтва помагаючи пізнавати життя людини і природи, 

розвивають не тільки зорове сприйняття, але і фантазію. Так, засобами 

живопису, скульптури, архітектури, графіки, виражається краса життя, 

природи, виражаються високі думки, почуття. Твори образотворчого 

мистецтва кличуть до боротьби за прекрасне, відіграють велику роль в 

повсякденному житті. Талант розуміти і тонко відчувати прекрасне в 

образотворчому мистецтві, а у деяких дітей і талант створювати прекрасне в 

живописі, скульптурі, графіці, паперопластиці, малюванні починає 

формуватися в процесі особистої творчої діяльності, в процесі ознайомлення 

з образотворчим мистецтвом. 

Метa рoбoти: дocлiдити ocнoвнi acпекти розпису по склі на гурткових 

заняттях. Вивчити цілі і завдання, методи та форми роботи у гуртках 
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образотворчого мистецтва. Довести, що навчання у гуртках образотворчого 

мистецтва сприяють забезпеченню особистісного розвитку учнів та 

збагачення їх емоційно-естетичного досвіду під час сприймання 

навколишнього світу і художньо-практичної діяльності, інтерпретації творів 

образотворчого мистецтва, а також у формуванні ціннісних орієнтацій, 

потреби в творчій самореалізації та духовно-естетичному самовдосконаленні. 

Oб’єкт дocлiдження –  гурток як вид позанавчальної роботи з 

образотворчим та декоративно-прикладним мистецтвом в школі. 

Предмет дocлiдження – cиcтемa метoдiв тa зacoбiв oпрaцювaння 

кoмпoзицiй в прoцеci вивчення розпису по склі. 

Вiдпoвiднo дo мети були визнaченi нacтупнi зaвдaння: 

1) прoaнaлiзувaти iнфoрмaцiйнi джерелa тa лiтерaтуру; 

2) вивчити рoль живопису на склі; 

3) вивчити особливості побудови гурткових занять; 

4) виcвiтлити ocoбливocтi гурткових занять із розпису по склі. 

Для рoзв’язaння пocтaвлених зaвдaнь нaми були викoриcтaнi тaкi 

метoди дocлiдження:  

1. Теoретичний aнaлiз лiтерaтури з теми дocлiдження;  

2. Зicтaвлення результaтiв aнaлiзу тa педaгoгiчнoгo екcперименту; 

3. Узaгaльнення i cинтезувaння здoбутoї iнфoрмaцiї. 

Cтруктурa рoбoти. Диплoмнa рoбoтa cклaдaєтьcя iз вcтупу, ocнoвнoї 

чacтини, виcнoвкiв, cпиcку викoриcтaних джерел, дoдaткiв тa прaктичнoї 

рoбoти. 
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ВИСНОВКИ 

Останнім часом все більшу популярність отримують предмети 

інтер'єру,  виконані зі скла. До статуеток і ваз, що з сивої давнини 

прикрашали житло людини, додалися і більш конструктивні елементи: скляні 

двері і перегородки, сходи (від сходинок до поручнів), меблі (шафи, настінні 

полиці, столи і стільці, підлоги і стелі). При бажанні можна замовити  ванну 

або раковину зі скла, або душеву кабіну з цього матеріалу вже стали в 

порядку речей оформлення ванних кімнат. Скляні двері і перегородки в 

поєднанні з уміло підібраним освітленням перетворять вашу квартиру, 

додадуть їй додатковий об'єм. Скло збільшує простір, додає в інтер'єр більше 

повітря. Крім того, подібного декору зробить вашу квартиру неповторною і 

сучасною. 

Художня обробка скла  - це особливий, неповторний і сучасний напрям 

декоративно-прикладного мистецтва. Цікаве саме по собі, що придбаває 

величезну виразність в поєднанні з іншими видами зображальних мистецтв. 

У даній роботі нами були вивчені: 

- історичні особливості розвитку і становлення виробництва і обробки 

скла, історія розвитку вітражного мистецтва, що дозволило нам виявити 

багате минуле скляного мистецтва і безмежні його перспективи; 

- історичні особливості розпису по склу. Розпис по склу пройшов 

багато віків і побував в багатьох країнах, що застосовувалася головним 

чином для декорування церковних будівель, але це не є межею витражного 

мистецтва. Багато різних вітражів збереглося в світі, а саме у Франції, 

Німеччині, Італії, Швейцарії, Англії, Нідерландах, Чехословакиї, 

Державному Ермітаже в Санкт-Петербурге і інших країнах. Шкода, але не всі 

вони збереглися в колишньому стані. 

- вивчені сучасні напрями витражного мистецтва, його форм, 

різновидів таких як: живопис на склі, декалькомания, декорування скла 

фотодрук. 
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Вироби, виконані художнім розписом по склу поміщаються почесну в 

наших будинках серед інших витворів людини, тому що вони є унікальними, 

оригінальними і неповторними. Призначення вітражів і виробів з скла 

різноманітне: вони є багатою декоративною прикрасою будівель і окремих 

приміщень, замінюють шибки і дверну филенки, пропускають світло і дають 

можливість ізолювати приміщення перших поверхів від сторонніх поглядів. 

У наш час дуже популярні витражние вставки для меблів, а також 

декорування витражним склом ніш, перегородок, дверей і стель. 

Дуже часто в інтер'єрі наших будинків стали з'являтися і інші 

декоративні вироби в техніці розпису по склу. Це всі можливі вази для 

кольорів, посуд, люстри і бра, виконані в цій техніці, а також фоторамки з 

елементами художнього розпису і багато що інше. 

Обробка скла набула дуже широкого поширення в останні роки: 

технологічний прогрес в поєднанні із змінами уявлень про интерьерном 

дизайн перетворюють візуально «невагоме» скло в один з найбільш 

запитаних матеріалів для прикраси інтер'єрів і для рішення архітектурних 

задач. Серед усього іншого, скло дозволяє в повній мірі використати 

можливості природного і штучного освітлення. 

Сучасна обробка скла дозволяє отримати безліч самих різноманітних 

ефектів, вирішальних будь-які дизайнерські задачі. 

Заняття з образотворчого мистецтва мають важливе естетичне виховне 

значення для дітей. При залученні їх до образотворчого мистецтва 

розвиваються естетичні смаки і можливості. Цьому слід приділити більшу 

уваги. Потрібно тактично пропонувати допомогу дитині, підтримувати її 

зацікавленість, заохочувати. 

Введення в навчальну програму поширені уроки з образотворчого 

мистецтва допоможе виховати покоління, яке буде всесторонньо розвиненим 

і естетично обізнаним. 

Мистецтво естетики неодмінно зацікавить дітей. 
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Так, засобами живопису, скульптури, архітектури, графіки виражається 

краса життя, природи, виражаються високі думки, почуття. Твори 

образотворчого мистецтва кличуть до боротьби за прекрасне, відіграють 

велику роль в повсякденному житті. Талант розуміти і тонко відчувати 

прекрасне в образотворчому мистецтві, а у деяких дітей і талант створювати 

прекрасне в живописі, скульптурі, графіці, паперопластиці, малюванні 

починає формуватися в процесі особистої творчої діяльності, в процесі 

ознайомлення з образотворчим мистецтвом. 

Ми розкрили роль і місце гуртка з образотворчого мистецтва в 

загальноосвітніх школах, приділили увагу врахування вікових особливостей 

у побудові занять в гуртках образотворчого мистецтва, визначити мету і 

завдання гуртка. 

Також досліджували виховання школярів засобами народного 

мистецтва. Також дослідили етноестетичне виховання школярів засобами 

народного образотворчого мистецтва, роль гуртків образотворчої діяльності 

в корекційному навчанні дітей з особливими потребами та методи розвитку 

творчих здібностей під час занять в гуртках. 
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